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De 2 a 4 jugadores

Cada jugador coge tres cartas del mazo de
"Partes de la ecuacién '

n el medio estard el mazo de "Resultado’

-l primer jugador coloca una carta de
RESULTADO boca arriba.

n ese momento los jugadores necesitan formar
a ecuacion con sus cartas que cumpla con el

RESULTADQO.

Si nadie puede formar una ecuacién, el

siguiente jugador saca ofra carta de
RESULTADOQO.

Cada vez que un jugador use dos cartas para
realizar la ecuacién, tiene que coger dos cartas
nuevas.

Gana el jugador que antes consiga 3
ecuaciones. Y debe ensefiar sus ecuaciones @

los demds.



